CnoxeHue u BbluyntTaHue
yucen ¢ pa3HbIMU 3HaKaMWu




O600WUTL N CUCTEMATU3NPOBATb YYEOHbIN
MaTepuan; cchopmmpoBaTb HaBbIKU ObLICTPOro
cyeTa;, NOAroToBUTb YYallUXcs K
KOHTPOJIbHOU paborTe.

PazBuBaTb BHMMaHue, NaMATb, peyb,
nornyeckoe MbiLineHue,
CaMOCTOATENbHOCTb.

Bocnutatb cTpemMneHue AOCTUTHYTb
NoCcTaBJIEHHYHO Lefib, YYyBCTBO
OTBETCTBEHHOCTU, YyBEepPEeHHOCTU B cede,
yMeHUue padboTaTb B KOJNIEKTUBe.



lloBTOpsieM!

1. Hawtu mogynu STMM
o © —

yncen . o
-+

2. [lepen nonyvyeHHbIM

pe3ynbraTom
NOCTaBUTb 3HaK > O .
«MUHYCY. = 3l



[lpoBepsiemM !

[Tonbepwute Takoe 4Ynucno, 4Tod nosy4ynnocb BEpHoOE e
PaBEHCTBO:
a) -6 +(=2)=-8: 6)(-0,2) + (-3,8) = -4;

B) -6,5 +(-3,5= - 10; r (1) +(-9,1)=-10,1;

0) (-10)+ (-3,9)=-13,9; e) — 0,2 +(-0,2) = - 0,4.



[ToBTOpSeM!

3 bonbLuero moayns
Bbl4EeCTb MEeHbLLUUN.

[lepen nonyyYeHHbIM
pe3ynsTaTtoM NoCcTaBUTb 3HaAK
yucna ¢ 6onbWrUM MogyneM.




[lpoBepsieM !

BbINnoONHUTE CNoXeHue:
a)-7+11= 4 6)-10 + 4= -6
r) 7+ (-11) = (-4) AINOSREE=E

X)-11+7= 4  3)-4+10= g

B)-6+8= 2
e)- 8+6=_9
n)-24 +24 =



[ToBTOpSAeM!

1. Hawutum yucno,
NPOTUBOIMOOXHOE
BblYMTAEMOMY.

SOHX
LIoLO
niod

AN
-0y

S0
11nIgd
—0F

2. KymeHbLIaemomy M
I

npmbaBUTb 3TO YUCIIO. o CID I .



[lpoBepsem !

BbinofIHUTE BblMUTAHUE:
a)1,8-36=-1,8 6)4-10= 6 B) 6—8= -2
N 7- 11 0)10-4=6  e)2,18-4,18=-2

X) 24-24 = 3)1-41= 40 w)-24+24=



[lpoBepsieM !

Hangute cooTBeTCTBYHOLWME YAaCTU YTBEPXKOEHUMN :

YT100ObI CNOXNTL OBA
oTpuuaTenbHbIX Yncna, Haao

YT00ObI CNOXNTbL ABa Ynucna c
pasHbIMM 3HaKamMu, Haao

YTo6bl M3 JAaHHOrO YMcna BblYeCTb
apyroe, Hago

n3 bosbLUero Mmoayns
cnaraembix Bbl4ECTb MEHbLLUWNI

MNOoCTaBUTb rnepen nofy4yeHHbIM
YAUCJ1IOM 3HAK «-»

CJINIOXNTb MOAOYIN
oTpuuaTesibHbIX YACEI

K YMEHbLLaemMomy npnbdaBnTb
YUCII0, MPOTUBOMOSIOXKHOE
BblYMTaEMOMY

NoCTaBUTb Nepe Nony4YeHHbIM
YMCIOM 3HaK TOro criaraemoro,
MOAYIb KOTOporo 6onbLue



[loBTOpSAem!

YTOObI HANTW ANNHY OTPE3Ka Ha KOOPAMHATHOM
NpAMOU NO N3BECTHLIM KooOpAuMHaTaM ero
KOHLIOB, Ha4o

1. CAOXHUTBb KOOPAHMHATEI €TI0 AEBOTO U IIPaBOI'O KOHIIOB,
2 BbIYECTHb KOOPpAXHATHEI €0 KOHIIOB B AIOOOM IIOPAAKE,

3. BBIUECTH U3 KOOPAHUHATHI IPABOro KOHIIA KOOPAUHATY A€BOTO
KOHIIA;

4. BBIYHUCAUTH KOOpPAMHATY CEPEANHBbI OTPe3Ka, KoTopas u 0yaer
paBHa IAUHE OTPE3Ka;

S. K KOOpAHUHATE IIpaBOI'o0 KOHIIa HpI/I6aBI/IT]':> HYHCAO,
IIPOTHUBOIIOAO2ZKHOE KOOpAHHATE A€BOI'O KOHIIA.



[IpoBepsieM!

UToObI HANTK OANNHY OTPE3Ka Ha KOopaANHATHOW
NPAMOU NO N3BECTHLIM KOOPAUHATAM €ro KOHLOB,

Hago BLIYECTDH M3 KOOPAHHATELI IIPABOIO
KOHIIAa KOOPAHHATY A€EBOI'O KOHIIA.

A B
3 7 o

AB=4-(-3)=4 + 3 =7 (enun. orp.)



Pabota B TeTpagsax

1. Ne 1076 (a,B)
2. Ne 1081 (a—r)
3. [donosiHUmesribHO:

pelunTte ypaBHeHus: a) | x — 3l = 5;
) x—11=6.




[TpoBepsieM!

oo
Ne 1076 (a,B,) g
a)x=4,3-(-2) B)x=5-1,7
x=4,3+2 x=5 +(-1,7)
X= 6,3 x= 3,3
Ne 1081 (a —r)
a)AB =8 -2 = 6; BJAB=6-(-1)=6+1=7;
6) AB=-5-(-3)=-5+ 3 =-2; rAB=-4-5=-4+(-5)=-9.
LononHumernsHo
a)lx-3l=5 6)Ix—11=6
1)x-3=5 2)x-3 =-5 IIx—-1=6 2)x-1=-6
x=5+3 x=-5+3 X=6+1 X =-6+1

X =8 X==-2 X=7 X =-5




| BapnaHT—ANMCTp-4€
Ne 236(a, 6), 237(a, 0),
238(a), 239.

|| BapnaHrT: :
Ne 236(a, 0), 237(a 6),
238(a), 239.




[lpoBepseMm!

| BapnaHT
Ne236 a) 11,2
6) — 8,5

Ne237 a)x=-1,5
6)y=-5_85

Ne238

Ne239

|| BApnaHT
Ne236 a)—8,3
6) 14,4

Ne237 a)x=1,1
6)y =-46,37
Ne238 a) EF = 14,8

Ne239




[lomalluHee 3agaHue

[ToarotoBUTBLCS K KOHTPONbHOW paboTe:
-NOBTOPUTbL NMpasuna,
-pewmnTtb Ne 1093 (n —p)

Ne 1096

Ne 1097 ( a,e)

Ne 1094

o IO



